B’ T'YMNAZIOY MapiAéva NikoAaibou-MouoouAiou

FrEQMETPIA
Evésiktikég EmavaAnmtikég Apaotnplotnteg 1

1. Na xapoktnpioete pe IQXTO  AAGOX TIG TLO KATW TPOTACEL;, BAlovtag O KUKAO TOV
QVTIOTOLXO XOPOKTNPLOUO.

(@) Ot dlaywviol evog TtapaAAnAoypdppov gival (oeg. JQ3TO / NAGOX
(B) Ka&Be tetpdywvo gival TapoAAnASypoUO. JQITO / NAOOX
(y) Ot dlaywviol TETPAYwWVOU SLXOTOHOVV TLIG YWVIEG TOV. JQXTO / NAGQOX

(8) H daywviog Tou TETpaywvou To xwpilel o Vo opBoywvia | XQXTO / NAGOX
KOl LOOOKEAN Tplywva

(€) 'OAeg oL mAgLPEG EVOG opBoywviov TtapoAAnAoypappovu ivat | 2QXTO / AAGOX
losc.

(o) Ot dlaywviol popBou LoovvTal Kot SLXOTOUOUVTAL. IQ3TO / NAGOX

2. No UTIOAOYIOETE TOUG AYVWAOTOVG O KABEVA OTTO TA TILO KATW OXAUATO:

ABIA rapalAnAdypappo
ABIA TrapaAnAéypaupo PAMNAOYPAHH

(4xk-1) cm '
r
’ - ﬂ
(3k+4) cm AL

3. Na Bpeite To prKog Kot To EPPadOv KUKAOU pe SLAPETPO 20 m.
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4. Na Bpeite To gpufaddv KUKAOL OV €XEL MAKOG 37,68 cm.

5. To guBadov kUkAov eivat 36w cm?. Na Bpeite TNV TEPIUETPO TOU KUKAOV.

6. Na Bpeite to gufadov kal TNV TEPIPETPO TOU TETPAYWVOU TOU A
SUmAQVOU OXAUATOG.
5/cm
A 5cm al
Ol 5cm
5(cm
I
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7. H mepipetpog Tov opBoywviou gival 24 cm Kat TO PAKOG TOV Elval KATA 2 cm PHEYOAUTEPO ATIO
TO TIAATOG TOL. POpPog sival .ooduvapog pe opBoywvio. Av n pia Staywviog Tou givat 10 cm, va
Bpeite TNV GAAN Staywvio Tou poufov.

8. Na Bpeite To eUPadov TNG oKLACHEVNG TIEPLOXNG OTO 12 cm

OmAQVO oXAHA.

9. Na e&etaoete wg Oa petafAnBel 1o uPfadov evog opBoywviou:
(o) “av SumAaolaoTel TO PAKOG TOV,
(B) av TeETpATAQCLOCOTOUV Ol SIACTACELG TOV.
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10. ‘Eva opBoywvio tplywvo pe KaBeteg TAsupeg 18 cm kat 10 cm givar ogpPadikd pe Tpamedlo
TOUL OTto{oV N HeEYAAN Baon eival KAt 3 cm peyaAVTEPN amod TO SIMAACLO TNG KIKPNG. AV TO
vYog tou tpameliov sivat 12 cm va Bpeite TIg PAoELG.

11. Xto o KATw oXNpa Tto AI'AZ \000KeAEG TPATIECLO
ABI' nUIKOKALO pe Swapetpoug T Al kot AZ
YPAQPOLUE NUIKUKALL Av AT = 18 cm, ZA= 6cm
Kaw AZ = AT = 10 cm, va Bpeite 10 €ufadov kat
TNV TEPIHETPO TNG OKLAOKEVNG TIEPLOXNG.




